y(x)=x2/(x2+2x+3)
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Таблица точек

	x
	y

	-8
	1.25

	-7
	1.29

	-6
	1.33

	-5
	1.39

	-4
	1.45

	-3
	1.5

	-2
	1.33

	-1
	0.5

	0
	0

	1
	0.17

	2
	0.36

	3
	0.5

	4
	0.59

	5
	0.66




image1.png
AENCAC L

x YB "MocTpoeHme rp. X ‘ G onpepenuts acvi X Y F

&

@ ‘ ® He 3aumuieHo | yotxru/#11/3_h/ubsP2zfSOG8L@2f7R/sH@w7yellvb31ne2N/bWd6A7e9CL3f2DfRINU3GKYDyelhi... & ﬁ‘ (]

Cepeucel |8 Ansexc §® [ (x+1)A2 dx Pewer:

Bulunchenue wHTerp:

(&) Ornaiin kanskynsaTo|

09

08

07

06

05

04

03

IS

¥ <

i Pewenve keagpatHo

L]
£

@

M Tpn cosera o veno

»




image2.png
AcumnToTel dyri X

& c ‘ @ 3awywero | https;//math.semestr.ru/math/asymptote.php ﬁ‘ Q

Cepevcer |§) Anpexc §® [ (x+1)A2 dxPewert [ ] Buiuncnerme mwterp: OHnaliH KanbkyARTO| Pewetive keagpatio M Tpu cogeta no ucnos  »

ANBUTUNCH
3aKa3aThb

TPEWNEP
na5ku

T my2r13
YpaBHEHWS HAKMOHHLIX aCUMMATOT 0BbIYHO MLYT B BUAe Y = kx + b.

Mo onpeaeneHmio acuMnToTsI:
iflgx;o(ka: +b—f(x))
EHaxo,quM KoatbULMeEHT k:

S (r)

«lopsiune nuHUM» B
pervoHax no Er3. Mogava
anennsumn. Bonpocel 1
oTBETHI k= lim —
OdrumanbHbiii

WMHOPMaLMOHHBIN nopTan k lim x242-24+3 . T
€AVHOTO rocyAapCTBEHHOTO : =00 z =00 1242243
aKk3aMeHa :HaXOFlVIM Ko3chhuLMeHT b:
b= lim f(z ) k-x
| 2
b= lim 0-z= lim 1
I e 11+2 z+3 r—o0r2+2-2+3

Monyyaem ypaBHeH1e ropu3oHTanbHON aCMATOTbI:

Peluerne GbiNo NOMYYEHO 1 0OPMIEHO C MOMOLLbIO CepBHca:

KaHoHnyeckoe ypaBHeHne

Kak nocTpouts annunc. ‘ AcUMNTOThI rpacbuka pyHKUMM

14 »





